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Třetina studentů by souhlasila se školným. Vyplývá to ze včera zveřejněného průzkumu ministerstva školství mezi více
než 11 tisíci vysokoškolskými studenty. Ti by prý byli ochotni platit ročně školné 15 tisíc korun.
Větší podporu má přitom takzvané odložené školné. Téměř polovina dotázaných totiž uvedla, že náklady na studium
převyšují jejich finanční možnosti a 40 procent studentů by uvítalo zvýhodněnou studentskou půjčku. Podle výsledků
výzkumu chce resort připravit zákon o finanční pomoci studentům.


